



内蒙古预计6月24日公布2025年普通高考成绩

内蒙古日报6月10日讯（记者刘志贤）6月10日上午11时，随着最后一场考试结束铃声响起，内蒙古2025年普通高考顺利结束。

考试期间，内蒙古各地各部门通力协作、各司其职，从严规范管理，狠抓考风考纪，精心服务考生，全力护航高考。内蒙古187个考点、5625个考场秩序井然，考风考纪良好，实现了“平安高考”“温馨高考”的工作目标。

据了解，内蒙古预计于6月24日公布高考成绩，随后公布各批次各类录取控制分数线。届时，考生可通过内蒙古招生考试信息网等官方渠道查询。2025年起，内蒙古合并一本二本批次，除本科提前批A段采用顺序志

愿模式外，其他批（段）次均采用“院校专业组”平行志愿模式。第一次填报志愿拟定于6月30日至7月4日进行。内蒙古将举办高考填报志愿公益讲座，制作网上填报志愿指导视频，升级“志愿填报辅助系统”，为广大考生提供科学、准确、全面的报考数据查询和志愿填报辅助指导，帮助考生科学合理填报志愿。

内蒙古自治区教育考试院特别提醒广大考生和家长，在成绩发布、志愿填报、高考录取等重要阶段，要增强安全意识，妥善保管自己的考生号和密码等个人信息，严防密码遗忘或泄露；要随时关注内蒙古招生考试信息网和微信公众号发布的官方消息，从正规渠道了解政策信息，谨防诈骗。

习近平同刚果(布)总统萨苏分别向中非合作论坛成果落实协调人部长级会议致贺信

新华社北京6月11日电 6月11日，国家主席习近平同刚果(布)总统萨苏分别向中非合作论坛成果落实协调人部长级会议致贺信，对会议召开表示热烈祝贺。

习近平指出，中非合作论坛成立25年来，有力带动中非合作蓬勃发展，成为全球南方团结合作的典范。去年9月，我同非洲领导人在论坛北京峰会上一致同意携手推进“六个现代化”，共同实施“十大伙伴行动”，引领中非关系进入共筑新时代全天候命运共同体新阶段。在双方共同努力下，峰会成果落实取得一批喜人的早期收获。中非双方还就筹办2026年“中非人文交流年”达成共识，相信这将为中非友好合作注入新的活力。

习近平强调，当前，国际形势变乱交织。中国坚持以中国式现代化新成就为世界提供新机遇，以中国大市场为非洲等全球南方伙伴提供新动能。中国愿通过商签共同发展经济伙伴关系协定，落实对53个非洲建交国实施100%税目产品零关税举措，同时为非洲最不发达国家对华出口提供更多便利。中国愿同非洲深入落实“十大伙伴行动”，加强绿色产业、电子商务和支付、科技、人工智能等重点领域合作，深化安全、金融、法治等领域合作，推动中非合作高质量发展。

习近平指出，开放合作是人间正道，互利共赢是民心所向。中非携手推进现代化，将有力促进全球南方团结合作，为世界和平与发展事业开辟更加光明的前景。希望中非双方继续扎实推进峰会成果落实，精心谋划论坛未来发展，携手建设新时代全天候中非命运共同体，为构建人类命运共同体贡献中非力量。

萨苏在贺信中表示，中非合作论坛北京峰会召开以来，中非战略务实合作取得丰硕成果。本届协调人会议恰逢中非合作论坛成立25周年。我将全力以赴、坚定不移同习近平主席一道推动中非命运共同体建设取得更大进展，增进双方民众福祉。刚果(布)作为中非合作论坛非方共同主席国，愿同中国和其他全球南方国家一道，加强在“一带一路”倡议下合作，共同构建远离单边主义和保护主义的多极世界，开启普惠包容全球化的新时代。

我市积极推动农文旅体商融合发展

本报讯（记者肖传军）文旅产业作为绿色、低碳的朝阳产业，是推进产业转型、城市转型的有力支撑。今年，我市大力推动农文旅体商融合发展，精雕细琢文旅项目和景区景点建设，促进文旅产业发展提档升级。

近日，记者在乌海湖休闲度假旅游区看到，一辆辆满载游客的旅游大巴相继抵达，游客下车后，有的乘船游玩，有的欣赏美景，景区独具特色的景观和丰富的游览体验，让来自五湖四海的游客纷纷点赞。

从山西前来游玩的张瑜兴奋地说：“这里有沙漠有海，风景还是蛮吸引我们的。这里的酒店体验感也很好，美食也很多，我们过得很愉快。”

此外，我市大力发展乡村旅游，着力打造城郊乡村休闲游憩带。海南区黄河西行客棧以此为契机，重点开展集休闲、娱乐、采摘于一体的乡村建设，不仅美了乡村、富了百姓，更为

乡村全面振兴提供了源源不断的新动力。“市、区两级对我们赛汗乌素村的支持力度逐年加大，黄河文化、农耕文化、红色文化研学基地和观光农产品展厅等基础设施持续完善，为乡村旅游发展打下了坚实基础。”海南区拉僧庙镇党委书记、宣传委员齐竟说。

近年来，我市紧紧围绕“全域+全季+全业态”文旅融合发展理念，以线上线下平台为载体，整合全市特色旅游资源，进行全域化、立体式、场景式宣传，有效提升旅游品牌形象知名度、美誉度和影响力。目前，全市有A级旅游景区23家，其中4A级旅游景区5家。海勃湾区王元地村、乌达区泽园新村、海南区赛汗乌素村成功申报自治区美丽休闲乡村。此外，我市还推出集观光、采摘、研学等于一体的精品乡村旅游线路13条，让来自全国各地的游客尽情领略乌海独特的城市魅力和自然景观。

我市将现行血液系统类医疗服务价格项目规范整合为15项

本报讯 自6月10日起，按照《血液系统类医疗服务价格项目立项指南(试行)》相关规定，我市将现行血液系统类医疗服务价格项目规范整合为15项，同时停止“骨髓采集术”等20项血液系统类医疗服务价格项目。

调整后的医疗服务价格项目涵盖了治疗所需的护理盘(包)、储存用品等基本耗材，医疗机构不得另行收费，除基本耗材以外的其他耗材，按照实际采购价零差率销售。明确医疗

机构和患者在使用血库、血站提供的辐照血时，不再另收血液辐照费，让广大患者切实享受到医疗服务价格改革带来的实惠。

医疗服务价格项目立项指南的落地实施，是深化医疗服务价格改革的重要一步。我市将持续做好后续其他医疗服务价格项目立项指南的落地工作，督促医疗机构严格落实医疗服务价格项目，确保各项惠民政策落到实处，让广大群众受益。（贺雅君）

企业服务管家上岗 助企纾困提质增效

落实六个行动 聚力十项重点工作

本报讯（记者李耀）今年，我市深入开展助企行动，建立起“一家企业一个服务管家”工作机制，通过“一对一”定制化的服务模式，精准解决企业生产经营过程中遇到的困难和问题，着力提升助企服务水平。

位于乌海高新技术产业开发区的内蒙古永太化学有限公司近期在扩大生产规模、拓展市场中遇到了融资难题。企业服务管家罗波在上门走访中了解到这一情况后，积极沟通协调，成功帮助企业与乌海一家金融机构达成1.5亿元的贷款意向。

“这笔贷款的落实为企业注入了活力和动力，助力企业更好地发展。不仅如此，企业管家积极向企业推广解读政策，帮助企业申报领取奖补资金，这种‘一对一’的服务为企业带来了实实在在的好处。”内蒙古永太化学有限公司总

经理王梓臣说。

“作为企业的服务管家，我每月至少走访企业一次，收集企业面临的问题和诉求，并进行分类梳理，建立企业问题诉求台账。实施闭环式诉求办理机制，相关部门受理企业问题诉求，在5个工作日内反馈办理情况或者解决思路，对企业问题诉求实行销号管理。”乌达区工信和科技局局长罗波说。

营商环境优，企业活力足。今年以来，我市在助企行动中，围绕提升政务服务效能、减轻企业经营负担、支持企业开拓市场、激励企业创新发展等8个方面提出了32项举措。同时，结合全市产业结构特点，根据企业产值、行业、属地、资质等情况，为242家重点企业配备服务管家，为企业提供政策宣传解读、诉求收集转办、手续帮

办代办、渠道资源对接等服务，建立诉求办理、调度反馈、服务评价工作机制，通过问卷调查、收集服务对象意见，对服务管家和转办部门的服务质量评价打分，全面推动助企服务水平持续提升。

“我们建立了‘四个一’服务机制，即一家企业一个服务管家，确保服务精准对接；每月开展一次走访调研，第一时间掌握企业面临的问题诉求；每季度进行一次总结分析，及时优化服务策略；每年组织一次综合评价，保障管家服务质量。通过这样的机制，推动领导干部扎根企业，当好政策的宣传员、问题的协调员和发展的指导员。”市发展和改革委员会民营经济综合科科长金东亮说。

目前，我市企业服务管家已累计为企业提供服务320余次，对于简单问题诉求，做到了及时解决；对于复杂问题诉求，则列入台账推动解决。截至目前，台账中的87件问题诉求已办结59件，剩余问题诉求已制定解决措施，并正在持续推进中。



近年来，我市聚力提高城市宜居品质，加快推进美丽乌海建设，改造提升园林品质，推进口袋公园建设，着力打造小而美、小而优的精品城市。图为海勃湾区城区一角(无人机照片)。(赵政宇 摄)

内蒙古华聚再生资源项目助力乌海循环经济发展

本报记者 黄建飞

等，于2025年3月开工建设。

“目前，项目厂房已完成基础施工，辅助用房已封顶，将进行厂房钢结构、附属设施等施工。按照计划，项目预计今年10月完成主体施工，11月完成设备安装，12月具备验收条件。”内蒙古华聚再生资源发展有限公司总经理党树说。

该项目与废钢铁行业、报废机动车回收拆解行业紧密相关。废钢铁具备无限次循环使用的特性，作为钢铁产业的重要补充资源，它能降低铁矿石、石灰石、煤炭等自然资源的消耗，减少二氧化碳、二氧化硫、氮氧化物等气体的排放。一辆小型报废汽车经过精细拆解，至少可回收废橡胶30多千克、废塑料70多千克、废

钢铁700多千克，发动机精细化拆解后可回收物料近50种，其经济价值非常可观。

党树说表示，该项目预计2026年6月正式投产，全面投产后，每年可处理3万辆报废机动车(含报废新能源汽车)、20万吨废钢铁，创造就业岗位90余个。

废钢铁回收、报废机动车回收拆解都是实现再生资源回收利用的重要途径。内蒙古华聚再生资源发展有限公司项目全面投产后，将进一步完善我市再生资源回收利用体系，让废旧物资变“废”为“宝”，实现循环利用，为我市发展循环经济、推动经济社会全面绿色低碳转型提供助力。

下河“清网” 守护生态

本报记者 王蒙

6月4日清晨，天刚蒙蒙亮，市农牧业综合行政执法队伍的14名执法人员已在黄河岸边集结，队长郝海通过高倍望远镜观察着：“东南方向300米有反光点，疑似地笼浮标。”

“是地笼，赶快去清理！”郝海果断下令。执法人员迅速穿上厚重的防水连体胶衣，腰间系上安全绳，戴上手套，手持镰刀，准备下水。

“一定要检查好救生衣卡扣！”郝海扯着沙哑的嗓子提醒道。“扑通”一声，大队长乔世奇率先跃入水中。在浑浊的河水中，他摸索着靠近目标，突然一个趔趄：“支队长，这底下有一个。”

副支队长郭永强半个身子探进浅滩，奋

力拽着一张被掩埋的网具，手臂上青筋凸起。不一会儿，淤泥裹挟水草、塑料瓶和几尾小鱼苗的地笼被从河中拉起，散发出浓重的腥臭味。

郝海拎起刚拖上岸的一截地笼，只见网眼细密如筛，几尾小海指长的鱼苗不停挣扎。“你看这地笼，网眼小成这样，鱼子鱼孙都逃不过，简直是‘绝户网’！更糟的是，水草垃圾全缠在里面，堵河道、坏水质，黄河生态就是被这样一点点啃噬掉的。”郝海重重叹了口气，和队员将地笼用镰刀割开后打算集中处理。

当日的黄河“清网”行动中，市农牧业综合行政执法支队共查获6个地笼，总长300多米。

中央生态环境保护督察在内蒙古

中央第二生态环境保护督察组向内蒙古自治区交办第十四批涉及乌海市1件群众信访举报情况

6月11日，中央第二生态环境保护督察组向内蒙古自治区交办第十四批信访举报件涉及乌海市共1件(无重点案件)，其中来电0件，来信1件。本批信访件涉及海勃湾区1件。本批信访件涉及土壤污染问题1件。上述信访举报件已全部及时转办调查处理。

中央第二生态环境保护督察组交办内蒙古自治区第五批涉及乌海市2件群众信访举报件办理情况

按照中央第二生态环境保护督察组(以下简称“中央督察组”)工作要求，6月11日，全市已对中央督察组交办的第五批2件信访举报件进行调查处理，其中，已办结1件，未办结1件。截至6月11日，全市已对1—5批4件信访举报件进行调查处理，其中，已办结2件，阶段性办结1件，未办结1件。相关信访举报件将持续按照中央督察组边督边改工作要求推进查处整改工作。

中央第二生态环境保护督察组值班电话和邮箱

督察进驻时间:2025年5月28日—6月28日
专门值班电话:0471-4819165
专门邮政信箱:内蒙古自治区呼和浩特市A980号邮政信箱
受理举报电话时间:每天8:00—20:00